

Írta: admin2

2020. október 27. kedd, 13:05 - Módosítás: 2020. október 27. kedd, 13:42

---

A Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogram keretében a NÖF, Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. koordinációjában újulnak meg Magyarország jelentős műemléki helyszínei. A program keretében egyszerre valósul meg az épített örökségi értékek megőrzése és a műemlék hiteles bemutatása. A program keretében egyszerre valósul meg az épített örökségi értékek megőrzése és a műemlék hiteles bemutatása.

A tiszadobi Andrassy-kastély tereibe a jelen beruházás során egy új, állandó kiállítás költözik, ami az Andrassy családot és a kastély történetét mutatja majd be.

Glázer Tamás, a NÖF ügyvezető igazgatója a tervezett funkciók igényeinek biztosításához kivitelezési szerződést írt alá a közbeszerzésen nyertes, Mester-Építő Kft. ügyvezető igazgatójával, Barna Gáborral. Az ünnepélyes szerződéskötésre Dr. Virág Zsolt, a Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogram végrehajtásáért felelős miniszteri biztos jelenlétében került sor. A tiszadobi Andrassy-kastély új állandó kiállításának kivitelezési feladataira vonatkozó vállalkozási szerződést 2020. október 1-jén Glázer Tamás a NÖF, Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, és a Mester-Építő Kft. ügyvezető igazgatója írták alá Budapesten. A szerződést Dr. Virág Zsolt, a Nemzeti Kastélyprogram és Nemzeti Várprogram végrehajtásáért felelős miniszteri biztos jelenlétében kötötték meg a partnerek.

„A tiszadobi Andrassy-kastély turisztikai célú fejlesztése” című projekt 1 270 000 000.- Ft európai uniós (GINOP-7.1.1-15-2017-00033) forrásból valósul meg. A kastélyban és a kastélykertben elvégzendő munkálatokra vonatkozó szerződést az uniós nyílt építési kivitelezési közbeszerzési eljárás keretében kötötték meg a partnerek.

A jelen beruházás során egy új állandó kiállítás költözik a kastély tereibe, amely az Andrassy családot és a kastély történetét mutatja be. A terekben enteriőr hangulatú részletek kerülnek kialakításra, felhasználva a meglévő eredeti elemeket.

A kiállítás mellett ruhatár, kávézó és múzeumi bolt, rendezvénytér, étterem is helyet kap majd. A tervezett funkciók igényeinek biztosításához jelen beruházásban az épület meglévő infrastruktúráját és a belsőépítészeti adottságait szükséges fejleszteni.

Írta: admin2

2020. október 27. kedd, 13:05 - Módosítás: 2020. október 27. kedd, 13:42

---

A fejlesztés elemei:

A projekt fejlesztése során a kastély épületben kialakításra kerülő új kiállítások igényeinek megfelelő belsőépítészeti kialakítás és világítástechnika kerül kiépítésre.

A megújuló kiállítások a látogató bevonásával, interaktív módon, újszerű eszközökkel, emellett korhű enteriőrökkel szemléltetik az Andrássy család történetét, egyes tagjainak (id. és ifj. Andrássy Gyula) történelmi, politikai jelentőségét, emellett bemutatásra kerül a kastély története, mindennapjai, egykori szabadidős tevékenységek.

Az Andrássy családot és a kastély történetét bemutató kiállítás helyszínei a földszinti terem sor, a lovagterem, az első emeleti termek egy része, illetve a toronyszoba két szintje, Andrássy Katinka hálója és az alatta elhelyezkedő dolgozószoba.

A kiállítás célja az Andrássy-család történetének, a kastély használatának, hétköznapijainak felelevenítése, a 19. század végi – 20. század eleji arisztokrata életmód felvillantása.

Külön hangsúlyt fektet az Andrássyak műgyűjtő tevékenységére, illetve bemutatásra kerül az 1946-tól az épületegyüttesben működő gyermekotthon hétköznapijainak felelevenítése, működésének bemutatása.

A kiállítás célja: egymásra épülő, helyenként ismétlődő és egyre bővülő ismeretanyaggal közelebb hozni a látogatóhoz a birtokosok és a kastély történetét.

Írta: admin2

2020. október 27. kedd, 13:05 - Módosítás: 2020. október 27. kedd, 13:42

---

A kiállítási helyszíneken bemutatásra kerülő kiállítási egységek a berendezett enteriőrök és kézzel fogható tárgyak mellett kortárs kiállítás-technikai eszközök használatával valósulnak meg. Fiatalabb látogatók és a gyerekek számára a kiállításnak egy külön szintje lesz, így az ennek a korosztálynak szóló visual guide-on a gyermekek nyelvén magyarázzuk el a látnivalókat és az izgalmas részleteket. A kastélyt tematikus tárlatvezetők segítségével lehet majd végigjárni, amely választható témákba nyújt mélyebb betekintést a látogatók érdeklődésének megfelelően.

A fentiekén túl a kastélykertben megépül egy tematikus játszótér, továbbá helyreállításra kerülnek a történelmi úthálózati elemek, valamint elkészül a Holt-Tisza partjának részleges rehabilitációja és egy csónakkikötő építése is, a szomszédos telken pedig egy 36 beállásos parkoló épül.